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‘Aokrnon 1.

‘Eva onpa 81akpitou xpovou ypadetal g
z[n] =< 1, 0<n<3 (1)

(@) Zxebidote ta ofjpata x[n], z[2n|, z[—n + 4].

() Mropeite va ypayete 1o napandve ohpa r[n| ouvaptroel 1V yveotov onpatev d[n — k] kat uln — m|, ya
Karnowa aképawa k, m;

‘Aoknon 2.

To kévrpo Baputntag - center of gravity evog onpatog Siaxkpitou xpdvou divetat aro ) ox€on

+o0

Z na?[n]

ca="" @)

(@) Asi&te 6 10 KéVTIPO Baputntag yia to ofpa
z[n] =36[n + 3] +25[n+ 2]+ 0[n + 1] + §[n — 1] + 20[n — 2] + 36[n — 3] (3)
ooutatl pe pndév.
(B) Ymodoyiote 1o kévrpo Baputntag yia ta onpata x[n — 1] xat x[n — 2].

(y) IToid eivat 1o kévrpo Baputntag yia to onpa xn] = % (%)n u[n] — 28[nl;

‘Aornon 3. lNa g nmapakdate £5l00oelg diagopav mnou neptypdpouv I'XA cuotuata, Seilte av 1o ocuotpa eivat
(a) ypappo, (B) euotabig, (y) attiato, (8) xpovikd apetdB8Anto.

i. y[n] = ncos(z[n])
ii. y[n] = 3z[n?

iii. y[n] = x[njuln — 1]
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’ \ Cpappiko \ Evuotabég \ Ammiato \ X.A. ‘
Arc (a) X X v X
B v v X X
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‘Aoknon 4.
Aei&te 6t 1 OUVEART TRV MAPAKAT® ONUATOV
1 n
ol = (3) bl ol = uln @
Sivetatl wg
1 n
coln] = 2u[-n—1]+2 <2) u[n] (5)
‘Ackrnon 5.
Aeigte 61 ) e€ioworn dapopwv
1
yln] = qyln —1] = —2z[n], y[-1] =2 (6)
TIOU TIEPypAPEL €va ouotnpa pe 10060
1 n
x[n] = <6> u[n — 1] (7)
(@) €xer amokpion pndevikig €10060uU ion pe
1 /1\"
Yzi [n] ) <4> U[n] (8)
(B) €xel kpououiky] anOKp1or 101 PE
1 n
hln] = — (4) uln] 9)
(y) €xel anmokplon pndevikng KATAoTAoNS
\" 1\"
Yzs[n] =4 ((6) - (4) ) u[n — 1] (10)



